OBRAZAC
za dostavljanje sektorskih informacija

Lov divljači 

Uslovi 

Divljač mogu loviti fizička lica koja imaju dozvolu za lov i lovnu kartu.

Dozvola za lov se izdaje za svako lovište posebno, a lovna karta za sva lovišta u Crnoj Gori.

Dozvola za lov i lovna karta se izdaje fizičkom licu, izuzev strancu, koje ima položen lovački ispit i odobrenje za nošenje lovačkog oružja i koje je član odgovarajuće lovačke organizacije, a za lov sokolarenjem fizičkom licu koje ima položen lovački i sokolarski ispit i koje je član odgovarajuće lovačke organizacije.

Naknade

Nema

	
email za slanje skenirane PDF ili fotografirane JPG dokumentacije

lovsa@t-com.me




Nadležno tijelo i relevantni propisi

Lovački savez Crne Gore
Novaka Miloševa 10/2
+382 230 534
lovsa@t-com.me 

Zakon o divljači i lovstvu („Službeni list CG“, broj 52/2008 i 48/2015);
Pravilnik o obrascu i sadržaju dozvole za lov i lovne karte, bližim uslovima i načinu njihovog izdavanja i oduzimanja, kao i visini naknade za izdavanje lovne karte, odnosno mjerilima za utvrđivanje visine naknade za izdavanje dozvole za lov („Službenom listu CG“, br. 20/2010).
	
Dozvole

Dozvolu za lov izdaju korisnici lovišta, a lovnu kartu Lovački savez Crne Gore, preko korisnika lovišta.

Korisnik lovišta opštim aktom utvrđuje: bliže uslove za lov i vrijeme trajanja lova; pravo lovaca u korišćenju ulovljene divljači i njihovih djelova; kontrolu lova divljači; iznos naknade za ulovljenu divljač ili njene djelove, pružene usluge u lovištu, izdavanje propratnica, trofejnih listova i dr.; visinu naknade za izdavanje dozvole za lov, naknadu za učinjenu štetu i mjere bezbjednosti u korišćenju lovišta; mjere za zaštitu životne sredine; odnose i predstavljanje u Lovačkom savezu; odnose sa institucijama i drugim organizacijama iz oblasti zaštite prirode i lokalnom samoupravom; drugo od značaja za lov i korišćenje divljači.

Pravni lijekovi

Regulisani opštim aktom korisnika lovišta (tačka 4, alineja 2)

27.3.2023.
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