OBRAZAC
za dostavljanje sektorskih informacija

Gazdovanje lovištem  

Uslovi:

· Samo pravna lica koja obezbijede da stručne poslove uzgoja, zaštite i organizovanja lova divljači obavljaju lica koja imaju najmanje četvrti nivo okvira kvalifikacija (IV): šumarske, veterinarske ili poljoprivredne struke.
· Korisnik lovišta je dužan da obezbijedi i organizuje službu čuvanja lovišta, u skladu sa Pravilnikom o službi čuvanja lovišta.
· Službu čuvanja lovišta vrše čuvari lovišta i druga stručna lica koja za to ovlasti korisnik lovišta - lovočuvari, a to mogu biti lice koje ima stručnu kvalifikaciju čuvara lovišta - rezervata, položen lovački ispit i koje ispunjava uslove za nošenje oružja (u skladu sa zakonom kojim je uređeno oružje);
· Stručnu kvalifikaciju čuvara lovišta - rezervata može steći lice koje ima treći nivo okvira kvalifikacija (III) ili četvrti nivo okvira kvalifikacija (IV);
· Uslovi koje, za vršenje poslova od javnog interesa u oblasti zaštite divljači i lovstva, treba da ispunjavaju Lovački savez Crne Gore  i korisnici lovišta, u pogledu prostora, opremljenosti i kadrova, propisani su Pravilnikom o uslovima koje treba da ispunjavaju Lovački savez Crne Gore i korisnici lovišta 

Naknade

Nema 

	
email za slanje skenirane PDF ili fotografirane JPG dokumentacije

kabinet@mpsv.gov.me 




Nadležno tijelo i relevantni propisi

Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede
Rimski trg 46, 81000 Podgorica
+382 20 482 109
kabinet@mpsv.gov.me 

Zakon o divljači i lovstvu („Službeni list CG“, broj 52/2008 i 48/2015);
Pravilnik o službi čuvanja lovišta („Službeni list CG“, broj 30/2009 i 14/2016.)
Pravilnik o uslovima koje treba da ispunjavaju Lovački savez Crne Gore i korisnici lovišta („Službeni list CG“, broj 37/2016.)

Dozvole

Akt o dodjeli lovišta na korišćenje 

Pravni lijekovi

Mogućnost tužbe Upravnom sudu.
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