OBRAZAC
za dostavljanje sektorskih informacija

Fizioterapeuti
Licenca je javna isprava kojom se dokazuje stručna osposobljenost za neposredan rad i vršenje fizioterapeutske zdravstvene djelatnosti.
Uslovi za licencu
· Fizioterapeutu crnogorskom državljaninu i strancu koji ima dozvolu za stalni boravak i rad stranaca, u skladu sa zakonom kojim se uređuje boravak i rad stranaca,Komora izdaje licencu na period od sedam godina i može se obnoviti, u skladu sa zakonom i pravilnikom;
· Zahtjev za izdavanje licence podnosi se na propisanom obrascu Stručnoj službi Komore;
· Podnosilac zahtjeva mora da posjeduje visoko obrazovanje, odnosno najmanje kvalifikacije VI (180 ECTS), odnosno zdravstvenim radnicima koji su stekli kvalifikaciju obrazovanja: bachelor primijenjene fizioterapije, specijalista primijenjene fizioterapije, magistar fizioterapije ili doktor fizioterapije;
· Uvjerenje o položenom stručnom ispitu i da je član Komore fizioterapeuta Crne Gore; 
· Podnosilac zahtjeva dostavlja dokaz da se protiv njega ne vodi krivični postupak zbog povrede Kodeksa fizioterapeutske zdravstvene etike i da mi nije izrečena mjera zabrane obavljanja zdravstvene djelatnosti; 
· Podnosilac zahtjeva dostavlja dokaz o mjestu prebivališta;


Uslovi za kvalifikacije

· Diplomu o završenom fakultetu
· Dokaz o izvršenom priznavanju inostrane obrazovne isprave, a u skladu sa zakonom kojim je utvrđeno priznavanje inostranih obrazovnih isprava; 
· Dokaz o izvršenom izjednačavanju inostrane kvalifikacije nivoa obrazovanja sa kvalifikacijom nivoa obrazovanja u Crnoj Gori, u skladu sa zakonom kojim je utvrđeno izjednačavanje kvalifikacija; 
· Dodatak diplomi;
· Uvjerenje o položenom stručnom ispitu; 


Naknade 

Licenca: 50 EUR
Upisnina u Komori: 50 EUR 
Članstvo u Komori: 60 EUR godišnje

	email za slanje skenirane PDF ili fotografirane JPG dokumentacije

kftcg2021@gmail.com 




Nadležno tijelo i propisi

Ministarstvo zdravlja 
+382 20 482-133
kabinet@mzd.gov.me 
Adresa: Rimski trg 46, 81000 Podgorica

Komora fizioterapeuta Crne Gore 
+382 20 331 427
kftcg2021@gmail.com
Ilije Plamenca bb., 81000 Podgorica

Zakon o zdravstvenoj zaštiti ("Službenom listu CG", br. 3/2016, 39/2016, 2/2017, 44/2018, 24/2019 - drugi zakon, 24/2019 - drugi zakon, 82/2020 i 8/2021.)
Statut Komore fizioterapeuta CG – („Službeni list Crne Gore“ broj 14/22)
Pravilnik o postupku izdavanja, obnavljanja, odnosno oduzimanja licence za rad fizioterapeuta –( „Službeni list Crne Gore“ broj 89/2017)
Pravilnik o sadrzaju i nacinu vodjenja licenci i obrascu licenci za rad fizioterapeuta („Službeni list Crne Gore broj 6/2018)
Pravilnika o kontinuiranoj edukaciji i načinu vrednovanja svih oblika stručnog usavršavanja fizioterapeuta („Službeno listu Crne Gore broj 78/2023“)

Dozvole

Rok: 30 dana

Pravni lijekovi

Protiv rješenja kojim se odlučuje po zahtjevu za izdavanje licence, odnosno privremene licence može se izjaviti žalba Ministarstvu zdravlja, u roku od 15 dana od dana prijema rješenja

19.4.2024.
