OBRAZAC
za dostavljanje sektorskih informacija

Trgovci i posrednici otpada
Privredno društvo ili preduzetnik u registar trgovaca sa fizičkim preuzimanjem otpada upisuje se ako je upisano u CRPS, ispunjava uslove u pogledu kadra i opreme.
Uslovi
Upis u registar trgovaca i posrednika otpada
Privredno društvo ili preduzetnik upisuje se u registar trgovaca i posrednika otpada, koji otpad preuzimaju u fizički posjed na osnovu sledeće dokumentacije:
· Zahtjev koji sadrži: naziv privrednog društva, adresa, matični broj, šifra djelatnosti, ime i prezime odgovorne osobe, područje nabave i prodaje,  posjedovanje  uređaja i opreme za  komunikaciju i izdavanje računa, posjedovanje interneta  sa štampačem, posjedovanje posuda za sakupljanje otpada, saobraćajna za jedno vozilo za prevoz otpada, opisati elektronsku vagu;
· lokacija i način skladištenja otpada (posjedovni list,  opis lokacije, opis objekta, ugovor o zakupu, građevinska ili upotrebna dozvola za objekat, sve to slikati),
· Privremeno skladište (list nepokretnosti ili ugovor o zakupu   nepokretnosti) i sredstva za manipulaciju sa otpadom u privremenom skladištu,
· Polisa osiguranja za slučaj udesa ili štete pričinjene trećim licima ili njihovim stvarima, 
· Izvod iz CRPS Crne Gore,
· Potreba procjene uticaja na životnu sredinu za poslovni prostor u kome se vrši djelatnost privremenog skladištenja otpada.
· I druga dokumenta na zahtjev Agencije.
Uslovi za kvalifikacije

· Najmanje 2 zaposlena (kopija diploma, ugovori o zaposlenju, kopija radne knjižice).
· Trgovac neopasnim otpadom treba da ima 1 zaposlenog rukovodioca sa završenim V  nivoom kvalifikacije iz sektora (prirodne nauke, inžinjerstvo i proizvodne tehnologije, poljoprivreda, prehrana, veterina, zdravstvo, socijalna zaštita, rudarstvo, metalurgija i hemijska industrija). 
· Sakupljač opasnog otpada treba da ima zaposlenog rukovodioca sa završenim VII  nivoom kvalifikacije iz sektora (prirodne nauke, inžinjerstvo i proizvodne tehnologije) i najmanje jedno zaposleno lice za vršenje poslova fizičkog preuzimanja i privremenog skladištenja otpada sa završenim najmanje III nivoom kvalifikacije. 
Naknade 

Za obradu zahtjeva 2 eura na ž.r. 832-31614120-72,


	email za slanje skenirane PDF ili fotografirane JPG dokumentacije

epamontenegro@gmail.com,   020 446 532 (arhiva) i pred kabinet 020 446 500



Nadležno tijelo i relevantni propisi

Agencija za zaštitu životne sredine
Ulica IV Proleterske 19
020 446 508, pred kabinet 020 446 500
epamontenegro@gmail.com   
danilo.veljic@epa.org.me 
radoman.vukic@epa.org.me
vesna.mugosa@epa.org.me
boris.nisavic@epa.org.me 

Zakon o upravljanju otpadom ( „Sl. List Crne Gore“ broj 34/24  ),
Uredba o načinu i uslovima skladištenja otpada ("Sl list CG", br.  33/13, 65/15); Pravilnik o bližim uslovima za upis u registar posrednika i trgovaca otpadom ("Sl list CG", br. 46/13, 21/14); Pravilnik o klasifikaciji otpada i katalogu otpada  ("Sl list CG", br. 59/13, 83/16); Pravilnik o načinu vođenja evidencije otpada i sadržaju formulara o transportu otpada ("Sl list CG", br. 50/12)
Dozvole 
Rok: 30 dana

Pravni lijekovi

Protiv rješenja o upisu u registar trgovaca, može se izjaviti žalba  Ministarstvu turizma, ekologije, održivog razvoja i razvoja sjevera u roku od 15 dana od dana njenog prijema a preko ovog organa.

26.4.2024.





