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[bookmark: _Hlk158025139]Sportske organizacije i sportske djelatnosti

Usluga se ostvaruje kroz postupak koji je namijenjen fizičkom i/ili pravnom licu koje podnosi zahtjev za osnivanje sportske organizacije. Osnivač sportske organizacije može biti poslovno sposobno domaće ili strano fizičko ili pravno lice. Isto lice (fizičko ili pravno) može biti osnivač samo jedne sportske organizacije u istoj vrsti sporta. Osnivač sportske organizacije ne može biti fizičko lice čiji je član porodice osnivač druge sportske organizacije iste vrste sporta. Osnivač sportske organizacije ne može biti lice iz člana 62 Zakona o sportu.

Zahtjev za osnivanje sportske organizacije stranka podnosi Ministarstvu sporta i mladih. 
 
Uz prijavu stranka je dužna da dostavi sljedeća dokumenta:
· Akt o osnivanju sportske organizacije koji mora biti potpisan od strane svih osnivača i ovjeren u skladu sa posebnim zakonom;
· Dokaze o ispunjenosti uslova za obavljanje sportske djelatnosti;
· Za kancelarije odnosno sportski objekat: akt kojim se dokazuje pravni osnov korišćenja kancelarije, odnosno sportskog objekta (list nepokretnosti, ugovor o zakupu, ugovor o posluzi, ugovor o ustupanju na korišćenje, ili drugi pravni akt kojim se dokazuje korišćenje na osnovu dozvoljenog pravnog posla).
· ovjereni ugovor o angažovanom stručnom kadru i licima za obavljanje stručnih poslova u sportu, i dokaze o ispunjenosti uslova za obavljanje poslova trenera, i to:
· licencu za obavljanje poslova trenera i jedan od sljedećih dokaza:
· dokaz o stečenom VI ili VII1 nivou nacionalnog okvira kvalifikacija u oblasti sporta, odnosno fizičkog vaspitanja;
· rješenje o utvrđenom statusu sportiste sa vrhunskim reprezentativnim rezultatom u toj vrsti sporta; ili
· potvrdu nadležnog nacionalnog sportskog saveza da se kao sportista najmanje 10 godina bavilo tom vrstom sporta.
· Izuzetno, ako za određenu oblast sporta nema lica koja ispunjavaju naprijed navedene uslove, potrebno je dostaviti dokaz o stečenom IV nivou nacionalnog okvira kvalifikacija i dokaz o ispunjenosti posebnih uslova za tu vrstu sporta koje propisuje nadležni nacionalni sportski savez, odnosno licencu za obavljanje poslova trenera. 

Ako nema nadležnog nacionalnog sportskog saveza licencu izdaje COK odnosno POK.
· Za  sportsku opremu - izjavu ovlašćenog lica za zastupanje osnivača da sportski klub, sportsko društvo, odnosno sportsko rekreativno društvo ima odgovarajuću sportsku opremu, kao i popis te opreme.
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Pravni okvir:
· Član 32, 48, 49, 50 i 51 Zakona o sportu („Sl. list CG“, broj 44/2018 i 123/21);
· Zakon o upravnom postupku („Sl. list CG“, br. 56/14, 20/15, 40/16 i 37/17);
· Pravilnik o bližim uslovima za osnivanje sportske organizacije i obavljanje sportske djelatnosti („Sl. list CG“, br. 85/18).

Dozvole
Ministarstvo sporta i mladih po dobijanju zahtjeva provjera je li dokumentacija potpuna, kao i je li akt o osnivanju sačinjen u skladu sa zakonom. Ako je dokumentacija nepotpuna, Ministarstvo sporta i mladih u skladu sa Zakonom o upravnom postupku upućuje zahtjev za dopunu dokumentacije podnosiocu zahtjeva i ostavlja rok (od 3 do 8 dana) za dopunu iste. Ako stranka u ostavljenom roku ne dopuni dokumentaciju, istoj se ostavlja dodatni rok za dopunu (od 3 do 5 dana). Ako se navedeni rok ne ispoštuje zahtjev se odbija.
Takođe, Ministarstvo po službenoj dužnosti provjerava je li lice pravosnažno osuđeno za krivično djelo odnosno za prekršaj iz člana 62 stav 1 tač. 4 i 5 Zakona o sportu. Za utvrđivanje ispunjenosti uslova za osnivanje sportske organizacije (akt o osnivanju i dostavljeni dokazi), ministar sporta, za svaki pojedinačni slučaj, obrazuje komisiju koja ima zadatak da obiđe kancelariju i objekat u kojem će se obavljati sportska djelatnost. Na predlog komisije, ako su ispunjeni propisani uslovi, donosi se rješenje o osnivanju sportske organizacije. Rok za odlučivanje je 30 dana od dana podnošenja zahtjeva.
Ako je u toku postupka utvrđeno da postoji neki od razloga za odbijanje zahtjeva, Ministarstvo će prije donošenja rješenja o odbijanju stranci omogućiti učešće u postupku. Rok za odlučivanje je 30 dana od dana podnošenja zahtjeva.
Pravni lijekovi

Stranka ima pravo da podnese tužbu Upravnom sudu Crne Gore (Bulevar Svetog Petra Cetinjskog 130, Podgorica) u roku od 20 dana od dana prijema Rješenja. Rok za odlučivanje nadležnog organa je 30 dana od dana prijema uredne tužbe. U toku tužbenog postupka, ako prvostepeni organ uvidi nove činjenice, postoji mogućnost donošenja nove odluke, tj. Pozitivnog rješenja, kojim se okončava tužbeni postupak.
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